

邹城市2015导游风采大赛决赛落幕

舞蹈、相声,导游才艺真不少

本报邹城11月26日讯(通讯员 刘林) 11月21日下午,邹城市旅游局、市电视台联合举办的“魅力邹城,‘游’我来说”2015邹城市导游风采大赛决赛在邹城电视台演播厅举行。20名选手经过激烈角逐,最终评选出一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名。

据介绍,本次导游风采大赛比赛自10月份全面启动,层层选拔之后,经过初赛共有20位选手进入决赛。决赛采取100分制,设置了模拟导游、知识问答、才艺展示三个项目。参赛选手可根据自身特长进行现场表演,包括音乐、形体、语言或其他才艺表演。

决赛中,入围选手娴熟而专业的讲解为现场观众描绘了一幅幅美丽画卷,使现场观众充分领略到了邹城深厚的文化底蕴和丰富的旅游资源。而在才艺展示环节中,歌曲、舞蹈、单口相声、诗歌朗诵、配音等异彩纷呈的才艺赢得了观众阵阵热烈的掌声,将比赛一次次推向高潮。

经过激烈角逐,3轮比赛结束后,计分席合计3轮比赛分数。按最终成绩评选出一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名,优秀奖10名,并进行了颁奖。



大赛现场参赛导游展风采。通讯员 宋宏文 摄

小吃摊不见了 校园周边更整洁

本报邹城11月26日讯(通讯员 王思东) 邹城市城管执法局千泉分局结合辖区实际情况,开展了以“打造和谐文明校园”为主题的校园周边环境综合整治专项行动。行动集中对邹城市第一中学等7所学校周边便的流动摊贩、占道经营等现象集中整治,校园周边环境得到进一步净化。

每到学生放学时段,学校周边就会聚集着一些违法占道经营卖烤肉串、麻辣烫等各类小食品的活动餐车,时而还会出现一些乱发学习辅导资料的现象。不但影响正常通行,而且损害师生的身心健康。对此,邹城市城管执法局千泉分局,错时巡查、设置高峰岗,在学生上学和放学商贩占道易出现的时段,安排人员以宣传教育与沟通疏导为主,取缔各类流动摊点。

同时,千泉分局还开展了为期一周的市容专项整治行动,对两孟小区和顺河路等地点进行重点整治。期间,执法人员对“两孟”景区及周边沿线进行集中整治3次,清理、规范经营行为25余处。

遗失声明

邹城市孟祥生肉食店,经营者:孟祥生,营业执照(注册号:370883600220928)正本丢失,声明作废。

高明英位于太平东路1999号金山花园1-2-501号的房产证(产权证号:01064851)丢失,声明作废。

公告

依据国务院《社会团体登记管理条例》,邹城市峰山文化学会(登记证号:社证字第HF095)法人由李楠变更为李天择。

邹城市民政局



每天看壹点就够了

“齐鲁壹点 在你身边”

扫描下载壹点

扫描右侧二维码下载壹点app



齐鲁晚报
下一个月放开